2021.05

% 1S09001 CNSJP @/
%% 3000 BETEMBEMR TAFEEE T

hA#E T %3 ERA T
FE BB ERA T

AC/DC EB

L

BiEfi i\ EEaE

EEEE C.FP EiRHEEZ R

th || =T

ir

EERERA

f 1y
TLLLLLL 'li;'l 11111 e

B mECHREE
WS ;
O AKE TS EEALT http://www.captechja.com.tw %%mlﬁmﬁ'ﬁ
ShHEOEXBER 157 & 625 3% E-mail : jack.cap@msa.hinet.net EREAARAE
NO. 3 Alley 62, Lane 157, Kwang Ming &5 - 04-23377230 BE : 04-23370594

Rd., Wu Jin, Taichung, Taiwan. 0800-433588 &itEiREsE : 02-27492877



a3

REI/IT

1989 F » NTIRNII » BEEETRAHHE
E?!‘Eﬁﬁy*‘t%%ﬂ:?ﬁ?aﬂ;*”
23 RS H 437 HEER 20
5E o

1998 &F » BB ' BREERE » &t
ZEAISO9001 MEBRIR - &
1ISO 14001 IZIBEIRLM -

1999 F » 8 HERRItaMMEHEY
BBEE157 & 62 F 355 ©

2000 T - Eﬁtﬂ%’fﬁ_ﬁi% CNS RER
2 EERSEFED - B8
TR SE RN EERTVE
SIERIMZEFGENESE -

ARNTEMUESEEHTEE
2 EHIEEEBSERMNTESEEE
RBERBEBASES  TEEZERM
ENEHERREERBARIS ZHEE -
WSS MEE K EmiTREN
st -

FRISEREINEEEN - HRESRHT
ZEI  REMKERNE—DE
REFGE—SBDREMRFSE » BRE
PEERSmMEERR—HEE  BEEE
FECER -

RPEESRARERRINEE
ILEBEREESFS (FAECNS 1179 ~ CNS
4327 F5E)  WHEEEC BERE
EEFAEERR(APFR) 5 TNEENEREH
PLH B2 (CAPACITOR BANK) » EL¥TH 3%
2 I ZINEEERXR ] - B EERE
FHEE4BER ~ SCREFRER ABHRE ~ SCR
FFREIAES 2R  SCRE: ‘EJ“EL—J\F'*W
R FSEHIZR - SHINEHIEE
BHERSE  FEAESFH %%%%
BEE ﬁl‘*“%ﬁ E;‘i TEEER
HN—EEE - MEEDE KRS -
22T -

=A

aNsZ

Z A EIR!

::: (=14 gsu

SRERXK > BEHBEXASREE -

e
—

I

m}
(]

—

o
@

RMAKETXRIBERLAT (04)23377230

TEETHANLEZEY R

B &%

&% C.F.P ERAERREZI

BEiE N ETES

KW 700 BeERFESNENEE

PM 591 Bl ERBITSINENEFE

=B IEEE/ N Bix
PM 600 = APFR IJ#E

PM 961 ECEERRFRSINE/IE K

PM 960 ECEERRFRSINE/IE K

IHEXEA%E 28 APFRLCD 7/12

BHENIHRFFEESE C7/ C12

SCR BFREt)IREE2Z1E1E

FEINESAHE

o

FHSINIDRIEE

H fRECI\ER I E a8

aHRmSEEHEY RS 157 & 62 F 358




=T G EPMETAL-GASEIDRY,IYFPE LOWI VO LTAGE POWER CAPAGITORS

@ EE A 2 C.F.P ;EHHERIEZ T\

0
0
0
W)

210

«—  W5,10K : 255mm —
le— W15Kur: 265mm —»

«EBRERSR  Wal% - 84588 - BIHM - EEME - FREREEEES - KEREHER
MR ET 2RI Rm - KFZEHER
¥ MTEE T E AR THD (A)=15%~70%A L5 EH2EE

Aite > 1EEE

KIE*REE CNS 1179 IEC 831-1 IEC 831-2 NEMA CPIDIN VDE | {REEHHIE :

0560-46 JIS-C 4901
BERE : -25°C~+55°C
MEEEE : £ 96%

TI9RE 24 N\RATEE 35°C
BETHE  -5%~+10%
FE¥RTITN : =fB=#R DELTA

RoATBER : BEEEZ 110% (24 )\ » BiE 8 /J\H%L)(P\J)i
RABFRER : BEEMLZ 135% (150% LA E2SEE M)
ITEIERE : /)\[R 0.02% 5% 0.2 w/kVAR (RS EEFE)
EAELE : 1\R 0.05% 3K 0.5 w/kVAR (RNEEE)

]

XEFRNF—RRIBREGHEERNRBER - B - BE

L RERE -

XOEAD - AEBNBSRE - EFANESHE THANNEE

- PE -~ ERBEBH ~ BE sensor......5F

- BEEE#EE : SNBRAESBILEBE (MPP)  EEEEREY:

| MR ER - REEE B EREEX - 18

BIIENE8IE - LtBEFRBERER AT -

FHFEYVIENEERR - SEREBLBIEFER -

. EERTHRERSEBERZIRRBIEA  LERIIEGES
» EBEXIIRZINEE - JBEYITNEEI » ZRTIE -

T BEREHTHENEEE  URERE 308 B« BEHERMES - B

PREBEREE 50V LT - (A0F 1088 - FEIW)

EEMIE : 3kV /10 B
BIFBEAERM : BEEAM x 200 5

EFLIFER :

8hr/24hr .ccoveeeeiiieeeennn. BEREZ 110%
30min/24hr ..o BERZ 115%
5min/month .........c.......... BERZ 120%
1min/month .................... BERZ 130%
JERIIEEZEE ..o BERBZ 283%

PABETXERBERLT

R CERRSIE -
BRI REERE  BRZEYF -

SERE - BAZEF

(04)23377230 BSHRMSHEER 157 & 62 F 357




EE A 78 C.F.P ;EHHERIEZ T\

sl 2T C.EP.METAIL-CASE DRY.TYPE LLOW VOITAGE POWER GAPAGITORS

HMEEREA THD (A)=15%~70%LA L E2EHEE (RYARE @ BEE)
260V3@60Hz ( ENEY INDOOR USE ) 1kVAR=39.2 4y F Eift = 2.22A ( 60Hz / 50Hz BE=E=E 20% )

U\ e ZEE BEERE ZEE SR BIZER R < (mm) B E S R

(TYPE) BB B kVAR [50HzuF [ 60Hzu«F | 3B(A) | 220VEF [ W D H L Kg
CFP2605 5 235 196 11 9 240 | 72 | 240 | 60 | 2.70
CFP2610 10 470 392 22 19 |240 | 72 | 240 | 60 | 3.10
CFP2615 15 706 588 33 28 | 245|135 | 240 | 60 | 4.50
CFP2620 20 942 784 44 38 | 245|135 | 240 | 60 | 5.25
CFP2625 25 1177 980 55 47 | 245 [175 [ 320 60 | 7.20
CFP2630 | 220V | 260V 30 1412 1176 67 56 | 245|175 | 320 | 60 | 8.00
CFP2635 35 1647 1372 78 66 | 245|175 [ 390 | 60 | 10.10
CFP2640 40 1884 1568 89 75 | 245 ]175 [ 390 | 60 | 10.30
CFP2645 45 2119 1764 100 84 |245]175 | 450 | 60 | 12.20
CFP2650 50 2354 1960 111 94 | 245 ] 175 | 450 | 60 | 13.00
CFP2660 60 2822 2352 133 113 | 245 [ 175 | 550 | 60 -

280V3@60Hz (EFIE INDOOR USE )1kVAR=33.83 F B/t =2.05A(60Hz/50Hz &5 & =18 20%)

BN AR ZEE BEERSE ZEEE) EIRER R Y (mm) BIBESE E S

(TYPE) ES B|EE kVAR 50Hz . F [ 60HzuF [ 3B(A) | 220VES W D H L Kg
CFP2805 5 203 169 10 8 240 72 240 60 2.80
CFP2810 10 406 338 21 16 240 72 240 60 3.25
CFP2815 15 609 507 31 24 245 | 135 | 240 60 4.92
CFP2820 20 812 677 41 32 245 | 135 | 240 60 5.40
CFP2825 25 1015 846 52 41 245 | 175 | 320 60 7.50
CFP2830 220V | 280V 30 1218 1015 62 49 245 | 175 | 320 60 8.10
CFP2835 35 1421 1184 72 57 245 | 175 | 390 60 | 10.40
CFP2840 40 1624 1353 82 65 245 | 175 | 390 60 | 10.90
CFP2845 45 1827 1522 93 73 245 | 175 | 450 60 | 12.72
CFP2850 50 2030 1692 103 81 245 | 175 | 450 60 | 13.30
CFP2860 60 2436 2030 124 97 245 | 175 | 550 60 -

300V3®60Hz ( EMNE! INDOOR USE ) 1kVAR=29.5 4 F Eiff = 1.9A (60Hz / 50Hz B2 Z {8 20% )

il R BEE BEESE BEEMR | BERER R (mm) BMIRES i
(TYPE) & & kVAR 50Hz ¢ F | 60Hz ¢« F 3D(A) 220VHF w D H L Kg
CFP3005 5 176 147 10 7 240 | 72 | 240 | 60 | 2.73
CFP3010 10 353 294 19 14 | 240 | 72 [ 240 ] 60 | 3.35
CFP3015 15 530 441 29 21 | 245 (135 | 240 | 60 | 5.02
CFP3020 20 706 588 38 28 | 245|135 | 240 | 60 | 5.52
CFP3025 25 882 735 48 35 | 245|175 320 60 | 7.70
CFP3030 | 220V | 300V 30 1059 882 58 42 [ 245 175 [ 320 | 60 | 8.05
CFP3035 35 1235 | 1029 67 49 [ 245 | 175 [ 390 | 60 | 10.44
CFP3040 40 1411 1176 77 56 | 245 | 175 | 390 | 60 | 10.98
CFP3045 45 1588 | 1323 86 63 | 245 | 175 | 450 | 60 | 12.68
CFP3050 50 1764 | 1470 96 70 | 245|175 | 450 | 60 | 13.17

CFP3060 60 2124 | 1770 116 85 | 245 | 175 | 550 | 60 -

440V360HZ (EMNEY INDOOR USE) 1kVAR=13.7 «F &ift = 1.31A (60Hz/50Hz HE =18 20%)

7YX BN ??E BHEETE BEER | BEERER R T (mm) BRE=S B IS AT

(TYPE) EE = kVAR [50Hzu F [ 60Hzu F | 33(A) 380VHF w D H L Kg
CFP4405 5 82 69 7 6 | 240 | 72 | 240 | 60 | 2.78
CFP4410 10 164 137 13 11 [240 | 72 | 240 | 60 | 3.32
CFP4415 15 247 206 20 17 | 245 [ 135 | 240 | 60 | 4.86
CFP4420 20 329 274 26 23 | 245 | 135 | 240 | 60 | 5.40
CFP4425 25 411 343 33 28 | 245 | 175 | 320 | 60 | 7.54
CFP4430 | 380V | 440V [ 3¢ 493 411 39 34 | 245 175|320 | 60 | 8.10
CFP4435 35 575 480 46 40 | 245 | 175 | 390 | 60 | 10.35
CFP4440 40 658 548 52 45 | 245 | 175 | 390 | 60 | 10.70
CFP4445 45 740 617 59 51 | 245 | 175 | 450 | 60 | 12.50
CFP4450 50 822 685 66 57 | 245 | 175 | 450 | 60 | 13.00
CFP4460 60 986 822 79 68 | 245 | 175 | 550 | 60 -
CFP4470 70 1151 959 92 79 | 245175 [ 620 | 60 -

MAKMETERBERAT (04)23377230 EHRHEHEHEIR 157 8562 F 3 %




ANl =T

E A ey C.F.P EHHEEIEZ T\

CERPINEIAIC-CASEIDRYANYEPELOWAVOINTAGE POWERI CAPAGINIORS
 MTESKRER THD (A)=15%~70%LA LEREHER (RYAE » FFF)
480V3@60HZ (ENE! INDOOR USE) 1kVAR= 11.51 « F &Eift = 1.2A (60Hz/50Hz B £ Z=18 20%)
Eivla B ZE = RHERSE ZEEER | BEER R < (mm) HIRE s BB
(TYPE) s = KVAR [|50Hz ¢« F| 60Hz 4 F| 3D(A) | 380VHEF | W D H L Kg
CFP4805 5 69 57 6 5 240 | 72 240 | 60 2.79
CFP4810 10 138 115 12 10 240 | 72 240 | 60 3.32
CFP4815 15 207 172 18 14 245 | 135 | 240 | 60 5.01
CFP4820 20 276 230 24 19 245 | 135 | 240 | 60 5.47
CFP4825 25 345 287 30 24 245 | 175 | 320 | 60 7.67
CFP4830 30 414 345 36 29 245 | 175 | 320 | 60 8.16
CFP4835 380V | 480V 35 483 402 42 33 245 | 175 | 390 | 60 | 10.44
CFP4840 40 553 460 48 38 245 | 175 | 390 | 60 11.11
CFP4845 45 622 517 54 43 245 | 175 | 450 | 60 | 12.68
CFP4850 50 691 575 60 48 245 | 175 | 450 | 60 | 13.23
CFP4860 60 829 690 72 57 245 | 175 | 550 | 60 -
CFP4870 70 967 806 84 67 245 | 175 | 620 | 60 -
CFP4880 80 1106 920 96 76 245 | 175 | 620 | 60 -
525V3Z60HZ (EARE! INDOOR USE) 1kVAR=9.62 «F &t = 1.1A (60Hz/50Hz B = Z 1B 20%)
U R ZETE BEES BEEER | BEER R (mm) BEEE BRI
(TYPE) E = kVAR [50Hz (£ F| 60Hz . F[ 3B(A) | 380VEE | W D H L Kg
CFP5205 5 57 48 5 4 240 | 72 240 | 60 2.79
CFP5210 10 115 96 11 8 240 | 72 240 | 60 3.32
CFP5215 15 172 144 16 12 245 | 135 | 240 | 60 5.01
CFP5220 20 231 193 22 16 245 | 135 | 240 | 60 5.47
CFP5225 25 289 241 28 20 245 | 175 | 320 | 60 7.69
CFP5230 30 346 289 33 24 245 | 175 | 320 | 60 8.16
CFP5235 380V | 525V 35 404 337 39 28 245 | 175 | 390 | 60 | 10.44
CFP5240 40 462 385 44 32 245 | 175 | 390 | 60 11.11
CFP5245 45 519 433 49 36 245 | 175 | 450 | 60 | 12.68
CFP5250 50 577 481 55 40 245 | 175 | 450 | 60 | 13.23
CFP5260 60 692 577 66 47 245 | 175 | 550 | 60 -
CFP5270 70 808 673 77 56 245 | 175 | 620 | 60 -
CFP5280 80 924 770 88 64 245 | 175 | 620 | 60 -
600V3®¥60HZ (EANE! INDOOR USE) 1kVAR=7.4 v F E&Eift = 0.97A (60Hz/50Hz = Z &8 20%)
AT AR A E BEERS BEEER | BESEM R (mm) P —
(TYPE) = = KVAR [B50HzuF | 60HzF | 33(A) | 440VEE | W D H L Kg
CFP6005 5 43 37 5 4 240 | 72 240 | 60 2.79
CFP6010 10 87 74 10 7 240 | 72 240 | 60 3.32
CFP6015 15 130 111 15 11 245 | 135 | 240 | 60 5.01
CFP6020 20 176 148 19 14 245 | 135 | 240 | 60 5.47
CFP6025 25 220 185 24 18 245 | 175 | 320 | 60 7.69
CFP6030 30 264 222 29 21 245 | 175 | 320 | 60 8.16
CFP6035 440V | 600V 35 308 259 34 25 245 | 175 | 390 | 60 | 10.44
CFP6040 40 352 295 39 28 245 | 175 | 390 | 60 11.11
CFP6045 45 398 333 43 32 245 | 175 | 450 | 60 | 12.68
CFP6050 50 441 370 48 35 245 | 175 | 450 | 60 | 13.23
CFP6060 60 532 444 58 43 245 | 175 | 550 | 60 -
CFP6070 70 618 515 67 49 245 | 175 | 620 | 60 -
CFP6080 80 704 590 78 56 245 | 175 | 620 | 60 -
660V3Z60HZ (EMNE! INDOOR USE) 1kVAR=6.1 « F &E/fit = 0.88A (60Hz/50Hz B2 Z B 20%)
BEUTN —i"fi\‘fﬁ BEE BHEEFS EATEE ) B IRER R Y (mm) BIRES B
(TYPE) = ES KVAR 50Hz (L F| 60Hz 1 F | 3&(A) 440VHEEF | W D H L Kg
CFP6605 5 37 31 4 3 240 | 72 240 | 60 2.79
CFP6610 10 73 61 9 6 240 | 72 240 | 60 3.32
CFP6615 15 110 92 13 9 245 | 135 | 240 | 60 5.01
CFP6620 20 146 122 18 12 245 | 135 | 240 | 60 5.47
CFP6625 25 183 153 22 15 245 | 175 | 320 | 60 7.69
CFP6630 30 219 183 26 18 245 | 175 | 320 | 60 8.16
CFP6635 440V | 660V 35 256 214 31 20 245 | 175 | 390 | 60 | 10.44
CFP6640 40 292 244 35 23 245 | 175 | 390 | 60 11.11
CFP6645 45 330 275 40 26 245 | 175 | 450 | 60 | 12.68
CFP6650 50 366 305 44 29 245 | 175 | 450 | 60 | 13.23
CFP6660 60 439 366 53 35 245 | 175 | 550 | 60 -
CFP6670 70 512 427 61 41 245 | 175 | 620 | 60 -
CFP6680 80 584 488 70 46 245 | 175 | 620 | 60 -

PABETXERBERLT

(04)23377230 BSHRMSHEER 157 & 62 F 357




L BEREAEESE

il =1 LOoW VOLTAGE POWER!CAPAGITORS

{&iE#3 & CNS 1179 IEC 831-1 IEC 831-2

NEMA CPIDINVDEO 560-46 JIS-C 4901

BELRE 1 -25°C~+55°C BEBEHE | -5%-+10% #&EAT | SH8=4 DELTA
4 37 m/m BREAHBER  EBESEY 110% (24 /B > 384 8 /N\FLUR)

BRABRIBER  BBEEMNZ 135% BHME : 3kV/10%) BE [ IRAiEESHSR

NEBELE /R 0.02% 3 0.2 w/kVAR (R ZREERR) EALRIBEAE | /it 0.05% 3£ 0.5 w/kVAR (ZTHEEFE)
WS | ERREHRFHIEMEEE » DBERE 3 D HEBEEKES0V LT -
REBAEMR | BEEEM X200 F

RATIEER - 8hr/24hr...cccocveee IBEBEZ 110%
30min/24hr ..o BEEZ 115%  5min/month ... IBBEZ 120%
Imin/month ..o IBBEEZ 130% (BEIEEZEE ................... BEBEEZ 283%

BEERE  ENEXRATREERRE(MPP)  SRBBEEEMIIRNER > IR 2 SBERBIHEX -
E - RBBILE) BFINIE o ILEEFRR I BN TR - R IEIIRIGES - BABSIUMEERER -

= NERYSE RS » BB AR INA > BIET RN > RESE o
BERIEME « BlSt 2 BUE fREFNE . XBEBRNE—RRIERERHEERNBER BB  BERERESE o
KIER CHERAR C BEFAREBME THAMEEHE - IREBMHE -
KIEZTAERRE B RE o
=2 = _
R g”f %EE EESE |EEBER | BESR| RYT mm |BEE& i =
3@ 60Hz v v KVAR «F A 220V 5 w H 220V A
CRS - 2605 5 196 11 9 89 250 | M12x16
CRS-2610 10 392 22 19 89 350 | M12x16
CRS-2615 | 550 | 260 15 588 33 28 89 400 | M12x16
CRS - 2620 20 784 44 38 115 200 | M16x16
CRS-2625 25 980 55 47 135 200 | _M16x 16
;éﬁ g,E\'EE_’ oy = == — = =
o R BE | mrxe BEEw | BEER| RYT mm |[BE R & s
EE | ER
32 60Hz v v KVAR “F A 220V ¥ w H 220V A
CRS - 2805 5 169 10 8 89 250 | M12x16
CRS-2810 10 338 2 16 89 350 12 x 16
CRS-2815 | 550 | 280 15 507 3 24 89 400 | M12x16
CRS - 2820 20 677 4 32 115 200 | _M16x 16
CRS -2825 25 846 52 41 135 200 | MI16x 16
CRS- 2830 30 1015 62 29 135 200 | M16x16
%ﬁ gEE — oI = = == X = (SIS = =
T =F | =g BBE B = B E E R EERER R Y mm E E 18 #% fis &%
88 5=
30 60Hz v V. KVAR “F A 220V 5 w H 220V A
CRS - 3005 5 147 10 7 89 250 | M12x16
CRS-3010 10 204 19 14 89 350 | M12x16
CRS-3015 | 550 | 300 15 441 29 21 89 400 | M12x16
CRS - 3020 20 588 38 28 15 200 | _MI16x 16
CRS-3025 25 735 48 35 135 200 | _M16x16
CRS-3030 30 882 58 42 135 200 | _MI16x 16
A R NBEE | meae | EEER | BEESER| RYT mm |BE R i &
AV =E = =] =] & 8 R &8 R H &
3@ 60Hz v v KVAR “F A 380V BF w H 380V 3
CRS - 4405 5 69 7 6 89 250 | M12x16
CRS-4410 10 137 13 11 89 350 | M12x16
CRS-4415 | 400 | 440 15 206 20 17 89 400 | M12x16
CRS -4420 20 274 26 23 115 200 | M16x16
CRS -4425 25 343 33 28 135 200 | _MI16x 16
CRS-4430 30 411 39 34 135 200 | _MI16x 16
o AN EE | mrxae | EcBR | BEBER| RY mm |BE S & =
== I % % '~ = = BB/ R VI A
30 60Hz v v KVAR “F A 380V IF w H 380V A
CRS -4805 5 57 6 5 89 250 | M12x16
CRS-4810 10 115 12 10 89 350 | M12x16
CRS-4815 | 400 | 480 15 172 18 14 89 400 | _M12x16
CRS - 4820 20 230 24 19 15 200 | _MI16x 16
CRS-4825 25 287 30 24 135 200 | M16x 16
CRS-4830 30 345 36 29 135 200 | _MI16x 16
1 7712\‘% géi = oy = = == = = = =
U = | = BESE B E E R BEREER RY mm |B & IR # i@ &
=) =1
392 60Hz v v KVAR “F A 380V B 440V | W H 380V /440 F8
CRS -5205 5 48 5 7 5 89 250 12 x 16
CRS-5210 10 % 11 3 9 89 350 | M12x 16
CRS-5215 | 380 | ¢ 15 144 16 12 14 89 400 | _M12x16
CRS-5220 | 440 20 193 22 16 18 15 200 | _MI16x 16
CRS-5225 25 241 28 20 23 135 200 | M16x16
CRS-5230 30 289 33 24 28 135 200 | M16x16
%ﬁ gEE _— o = = == = (SIS = =
Uy = = BES S B E E R BEEER RY mm |BE E KR # i# &
=) 5=
Sl v v KVAR | «F A 380V B | 440V BF| W H 380V/440 F
CRS - 6005 5 37 5 3 7 89 250 | M12x 16
CRS-6010 10 74 10 6 7 89 350 | M12x16
CRS-6015 | 380 | 440 15 11 5 9 1 89 200 | M12x16
CRS-6020 | 440 20 148 19 2 14 15 200 | _M16 x 16
CRS-6025 25 185 24 5 18 135 200 | M16x 16
CRS-6030 30 222 29 8 21 135 200 | MI16x 16

RMAKETXRIBERLAT (04)23377230




L BEAEEE

ol =T  GCAPAGITORS FOR ELEGTRIGAL APPARATUS

s EEEAETLEDET c SBEIARA /L TGERE  We also design for your special inquiries.

CAPACITORS FOR ELECTRICAL APPARATUS

. - A = e . w . BERRS
AR : DR BkIE - SR E5  DRUSSELEHES  UPS BRBENE  KRBESNEWEREHA -
9] AN
B3, B, £
I E IR 4 Ry ROUND TYPE
. RD |, R RD) B 7z
T 1 T 5 mm
;©—— CG1 i CG2 ¢ ces3 iu cea i A B
cAPNl TecH e e e i B 22 | 4a
25 44
. I i+ te+ 1 1+ 30 44
w3 1 1 I ¥ w |
=T cws | § co | § v |§ cs | § 40 60
MODEL A e A e A e +
T N 0| o
e e 45 90
EEGE 1~50 1~50 1~50 1~50 51 90
Range (1 F) () (eF) () (F) ss | 115
66 115
r;':lzv;—\vgq;% 66 145
giﬁ;nce +5~+10 +5~+10 +5~+10 +5~+10
! % % % %
Tolerance (%) (%) (%) (%) (%) SQUARE TYPE
— 5% mm
HEER 150~750 150~750 150~750 150~750 A T8 c
Working Voltage (VAC) (VAC) (VAC) (VAC)
Range (VAC) 32 [ 12.5| 21.5
32 14 | 25
NS 38 | 17 | 26
(A& & o . . . 39 | 17 | 26
Temperature -25~+55°C -25~+55°C -25~+55°C -25~+55°C 30 | 19 | 29
Range (C) 50 | 20 | 30
51 22 | 32
N N AC AC AC AC 51 30 | 40
Aﬁﬁizgins Electrical Electrical Electrical Electrical 2; gg gg
PP Apparatus Apparatus Apparatus Apparatus

€31
AR :F

B

&9 |
‘%c
1

Io
=
b—o—feef =~

LBy ce i cu cup
MODEL
Rt 1~120 1~120 1~150 1~150 1~100
Range ( F) (1#F) (1F) (#F) (1#F) (#F)
ﬁ;i; BETE +5~410 +5~+10 +5~+10 +5~+10 +5~410
Tolerance (%) (%) (%) (%) (%) (%)
Worte G e 150~750 150~750 150~750 150~750 150~750
Range (VAC) (VAC) (VAC) (VAC) (VAC) (VAC)
FRRE
Temperature -25~+85°C -25~+85°C -25~+85°C -25~+85°C -25~+85°C
Range ('C)
N - AC AC AC AC AC
Aﬁﬁ‘izgins Electrical Electrical Electrical Electrical Electrical
PP Apparatus Apparatus Apparatus Apparatus Apparatus

PARBETXERBERAT

(04)23377230 EHRMSHEER 157 & 62 F 35}




CA

ITECH ==E1==yy = H Ed e )= S e LS o

32 17 CPU S BITEWBERE - TUTHEEIIIIR TureRMS B - REFHEANNERKREA - TEZE Mod-Bus
BENE -

RHERE LT - MRERESEED - REASTIEEEY  IURRENRE - THENSATEE - NEAT
B - BE  BRERE R EEE -

KW 700 SEEN - 1S

IEE HH

[NRIE POWER METER

5 R
WAWRA
CTAC 54
R5485 D+
ARIER

12345678910 11 12 N K OUH OUT2
Rec. AutoMau Set Lock Load CBon Alarm
ik B F BT HWE LH B”A =R
Avg. Max. Min.
MkVArwW
L LT T =" 123NPF
THD% & Phase jgi1 Clear &% Time Demand
28 EE
B A By
- = =2+ 123NPFRH
Cap. &1 Ind. @t Low OK High Hz Max. Demand
Sec.i) EAZE

FErrrerrni

= MkVArW

[OVolt. UVolt. OCu. OLoad. OTemp OHrm. Error Trip
B BRA_@en BEE mmE BH KR

HHAHBAAAAR M

Y AM B0 gH Am

PAMETRIRAERAT ENTRETHEER

ﬁg'fz“ Q:I CTMT1/2/38
HEEE TR -mi'tgm

2ERBCTE A LRFFG

IREHEROCVE BLRLERPTERA

i &0
B RN MERER C WEERL TR
IR{FERE : 110/ 220V AC B (85~265 VAC HH) ENNEE/BRFE kW EFIREBSBRE
NBIRY : 144 x 144 x 65 mm CEHESR BBl HREEE
ERBI3L : 138 x 138 mm (+0,-0.5) PHEEEMR - BIE IP54 B5E IP20 » NERRBICEBMBATEN
TEFSEX : 45Hz / 65Hz | IRIERERS - STEDE - &1 0.1~2000 7
SEFETDE : 5VA (E#) 0.1VA (CT %) BRREL - BE22ESEENER - HIDBIBITEE
EEEH : 10V-600V E /3 183 3 18 4 1 . OV, UV, OC, OL, ESHE NS MINAE
EftEd - 25V 3CT5A 5T » MifREE TN E2R » SAREA EETIT\ : AR EBITENMF
10mA~6A | FETRIE - 5 I8N > KkWH / KVARH : 10 781
BETRFIT : LCD NI EE T - ITEEE : AC 2kV 1Min 225§ 3kV 1.2 x 50u Sec
SE1ZHE : EN61010-1 / IEC61010-1 WETTHE : RS485 Mi#H Mod-Bus RTU
¥& T E :V,A 0.2% Hft 0.4% (Hz +/- 0.05HZ) PEAE7SI0 ¢ B PT.CT.RS485 #iiH Relay
=AIER : V12, V23, V13, VIN, V2N, V3N | EETE R : -40 B +85°C
A1, A2, A3, kVA, KW, VAR | RIERE ¢ -10~+60°C
kVA1, KVA2, kVA3, PF, ind/cap, Hz - BHEES : 2MB Flash Memory HBEES
kW1, kW2, kW3, kWH, kVARH 8 250 VAC 1A S B EMERER - BUEHINIES
kVAR1, kVAR2, kVAR3, EE - RAEEEBRER B £ : #7009
HKE THD% (1-41 ) » SSHZBARME |

rERBEEE  AERN  FI=NRERENSEIIER

RMAKMETERBERAT (04)23377230 SR EHEHEIR 157 8562 F 3 %




CA

lliTECH == 7y = By e at Gz

32 fiI7t CPU =HNIFFBERERET - JLUEREEIISIR TureRMS BIR - BERFTAEEHHVEF LK EA - TEZE Mod-Bus
BIENTHE -

TiREFEPCET - BURRIERRPEE - RENNENEEER > JURHEETEE  ENETFAEEE  AETBE
B B8R BREKELEESIE -

PM 591

E1=
IEE =]
— mEA — X
- . 110/ Divac Eag R le"lt-
Vi N OKiL K
1234567891 1 12 MK OO B il e el e ok, B i L\lle.z ol
Rec. AutoMau Set Lock Load CBon Alarm L - raY A -
05 86 FH BE RE BH BA =8 l l l g il
Avg. Max. Min. - — &
HA B vicvini =#—CT { - il
o L oo =L =" 123NPF - . _ N
THD% #i¢E Phase f81 Clear /% Time Demand N*E . .
7E R Ve S >
B H F v >
e e o o= =" 123NPFRH v = > 3 = >
Cap. @Sf: Ind. EEf: Low OK High Hz Max. D
—— ms [ mmA
- & e 110/220va GaR = | 110/220vac
MKVArWH VIVZVI N KL K2 L2 K3 L3 VIWZVE N KT LT KZLZ K3 L3
Time 0 I I I
EY AM =[] BH am :ﬁ :CT
—4 1 4 2
Ll
@ vt = 5> vt = >
‘cAPNIIT TeECH vz = > V2 = >
PAREITERRBBRAT X LCD BAEE v3 = > W — >
N - > N >
R ER

B RN MERER

IR{EEE : 110/ 220V AC B81H (85~265 VAC )
HNEIRY : 144 x 144 x 65 mm

ERFA3L © 138 x 138 mm (+0,-0.5)

SEFESEER : 45Hz / 65Hz

SHAETDER : 5VA (£#) 0.1VA (CT if¥)

EEEH - 10V-600V B8 / 3 103X 3 18 4 iR

EREE - 25X 3CT5A 5T » MR TNEER - EREA

B  EBIONRBER

FHEESHR : B IP54 B IP20 » AR RE(LBBMERTEN
BERRED - IBE2EIDESNERE  MEIDBIBTERE
OV, UV, OC, OL, EE#E RFERINEE

BRI : 5 8 » kWH / kVARH : 10 fi1£1

TTETRE : AC 2kV 1Min 28 3kV 1.2 x 50u Sec

®BE7TE : RS485 Mod-Bus RTU

BEEt 7T\ ¢ B PT.CT.RS485 it Relay

10mA~6A [ RIF - -40 I +85°C
BEROI\ 1 LCD AR BB IBIERE : -10~+60°C

£ZFEHE  EN61010-1/ IEC61010-1
& T E :V,A 0.2% E? 0.4% (Hz +/- 0.05HZ)
SHIBE : v12,V23,V13, VIN, V2N, V3N
A1, A2, A3, kVA, kW, kVAR
kVA1, kVA2, kVA3, PF, ind/cap, Hz
kW1, kW2, kW3, kWH, kVARH
kVAR1, kVAR2, kVAR3, B8 - RAEEERER
FEIRE THD% (1-41 R) » FBHZHRAR/NE

ZE{#75 : 2MB Flash Memory EEES
% 250 VAC 12A SERBERER « BURHRET
E £:#)700g

=

rERBERRE  EERN  I=NRESENASEIIEE

MAKETERBERAT (04)23377230 SR EHEEIR 157 62 F 3 5




i B R 17 S 2 B ) B i

Fax

CAPIIITECH === IErE e Sl s = IR

YoEL
o LCOETIEERETEHIN - TEEE
* 5% 32fiI7c CPU B #5148
e Hi9751R RMS 18 » SHIKEA

o == CT NIRRT
o QLA =1H1EB! 23 1B = il iZ 96 B

PM 600

123 456 78 910 11 12 N N2 OUTH 0UT2

Rec. AutoMau Set Lock Load CBon Alarm

ik B8 F8 BE HE LB LA BR
Avg, Max. Min.

MkVArw

Time Demand
7z mE

MkVArW %

Sec i) BATE

MkVArwW
" 123NPFC

ad. OTemp OHrm. Error Trip
. ok

BEBHAAAAAA

=] m

P

|l TECH

PAMETERNTRAT

¥ LCD ENEH
=N ERRERS

|AOEW POWER METER
HERRE

RS485 D+

FErrrerrrni

A CIITa/2i348
FERSRRERL RS-
CTHK L

=4 FF LR
ER@corH BRRLERTER

Frrrrrri

B N :BR=HERR=MERMINENE C RLEER  MBBE 7 B SEEEERRTIE 96 R (12 B
IRIFERE : 110/220V AC B4 (85~265 VAC ) ‘ BEREER)
NEIRT : 144 x 144 x 65 mm - FEAEEE - =M= CT BEEH  N=1ERID M
EHRFSL © 138 x 138 mm (+0,-0.5) FrsEZE R - EIR IP54 - ARE8 1P20 » ARREICBBMEFTERN
ESER : 60Hz / 50Hz(45-65Hz) IRIERSRS : B UDBE > MERFEIDBIRE 0.1 &i%~2000 )
SEFETNER : 5VA (EH) 0.1VA (CT i %) - BRRELIGT : 1211 2 48 Relay B (DO 1B%) - @i
ERIEL : 10V-600V & /3 1H3% 3 18 4 17 250V5A AT DRIE{TIEE OV, UV, OC, OL, &
ERBE - 2WICT5APR - HBRHNBES - BRER RSB

10mA~BA - FREIIKIZ : IEC687,ANSI C12.20,IEEE37.90, ANSI C62.41,
BET5T ¢ LCD M UAIEE T ‘ IEC1000-4-2~IEC1000-4-5, EN55011:2002,
HETTEY ¢ 5 I8 » KWH / KVARH : 10 {81 . EN61326:2003, EN61010-1:2001, IEC61010-1
SR HEUTORERS | BUEE 8192000t/ Cycle | Q‘S’j;"ﬂ%,';g"lﬁﬁ;"gj X ousec
¥& T [Z VA, P 0.2% Eft? 0.4% (Hz +/- 0.05HZ) | Ff“ - RS485 ki Mod-Bus RTU &1
= - FEEEFSTC - A PT.CT. RS485 Y485 » Hih Relay
BANEE : V12,V23, V13, VIN, V2N, V3N, A1, A2, A3 KVA, o =5 . spmpm , g EE » B » SEE - BER - R

kW, KVAR, kVA1, kVA2, kVA3, PF, ind/cap, Hz, j 1A

KW1, kW2, kW3, KWH, KVARH - BREULH  BBRETERE  SREOHNE

kVAR1, kVAR2, kVAR3, FE - RAFE ' EFE | K &  :CKBEIEL » WEREET

FEKE THD% (1-41R) » ESBZBABIME | BEIEL - 40 B +85°C

AFEEEER - RERE ¢ -10~+70°C » E[E 5%~95% FAEE
THREZE : 00-100 E FIREHERTE . 2873 © 2MB Flash Memory

NEMBIEFEEE -

EiE  ISDREEEXEEER

PREETXRBERAT

] & : 250 VAC 12A S B EHMERRIEED - BECER MG S
-z = : #Y700g

(04)23377230 ESHRMSHE R 157 & 62 F 35}




L NEILREBRES B E
CAPY

ITECH S =IEE ) e I RE

Y3
o LCD ZEJJEEIETEHKR  REEIE e H19751E RMS BliE » =B S|
o BE 32 {iI7T CPU LI « REZIE Mod-Bus BIENE

PM 961

PM96 1 Power Meter

SFFFRIA

B X MRER - BHFESR - EINR IP54 5 FREE IP20 - ARRATEIC BB ERTEN
HENER : 85~265V ac EE18 BRRE LIRS - 122 2 #Relay IR (DO Z2h) - @
EF4EER : 60Hz / 50HZz(45-65Hz) ! 250V5A O BIE{TIERE OV, UV, OC, OL, E2HKNE
NART : 96 x 96 x 65 mm | ERIAE

EREISL : 91.5%x91.5 mm (+0,-0.5) | $EERIKYE : IEC687,ANSI C12.20,IEEE37.90, ANSI C62.41,
SHFEIDER : 2VA (E#) 0.1VA (CT IR %) 1 IEC1000-4-2~IEC1000-4-5, EN55011:2002,
EESE - 10V-600V B8 /3 3 16 4 1§ ! EN61326:2003, EN61010-1:2001, IEC61010-1
EREE - 23 3CT5A TN » Milmee Ees TIEE58E + AC 2kV 1Min 22§ 3kV 1.2 x 50u Sec

FERITN : LCD BATR » BAEIRERED . {B{E77E : RS485 Mod-Bus

HETRAIEY : 5 (181 » KWH /KVARH : 10 fi18 | BB, : B PT.CT. RS485 Y485 + @it Relay

T8RSN - EEIOREESE - BUEZX 8192point/ Cycle - AN - -40 B +85°C

¥& T E :V,A P0.2% Hft} 0.4% (Hz +/- 0.05HZ) - BIERE 1 -10~+70°C » BE 5%~95% EHEE

SIIER : V12,V23, V13, VAN, V2N, V3N, A1,A2, A3, kVA, | SEE75 : 2MB Flash Memory
kW, kVAR, kVA1, kVA2, kVA3, PF, ind/cap, Hz, |
kW1, kW2, kW3, kWH, kVARH |
kVAR1, kVAR2, kVAR3, 82 - RATESBERE |
KE THD% (1-69 X0) * ESHZBABNE » FF
BERBERA ‘

MAKETERBERAT (04)23377230 SR EHEEIR 157 62 F 3 5




== == 7
= =1 = =1

INEY L B EE BR 5 S T\

liTECH === IEEEY I 2 A mVlIRE

1R
o LED SRIETER - BWS:E
o B 32 It H NI MR IBIEE
* Hi9751R RMS &g - SHIKEA
o 5TE 78 Mod-Bus SBIENE

PM 960

9 PM960 Power Meter V1 kW1

[ ]
KW
L)
KWH
(]
THD-V
]
PF.
kVA
LJ
KVAH
.
THD-A

L]
D.M.KW|
KVAr

KkVArH
max

vivel 9

EEEE

HEGOH

*\V/12
* A1
e x1k

V2
*\/23
e A2
ox1k

*V3
LAVA)
* A3

ox1k

CAP

* kVA1
ekVAr1

e kW2
*kVA2
ekVAr2

|[| TECH
okW3

okVA3
okVAr2

i B0
BN MREE - ERESL - 91.5X91.5 mm
EEEL - 10V-600V E /=1 (SBEM PT) FIEESSAR - ER IP52 - RREE IP20 » AR B(LEBMEFTEMN
EFESER : 60Hz / 50HZ(45-65Hz) B S - 12 2 4 Relay B3  #iE 250VAC 12A
SHFETNE : 2VA(EHE) 0.1VA(CT ifF) IJoBIBTIEE OV, UV, OC, OL, EEFERINEE
FENEIR - 85-265V ac B84 TTEEE + AC 2kV 1Min » 2 3kV 1.2 X 50uSec.
SR : 28 3CT 15T\ 5A » [ R ufesERas FEBt7/IT\ - A PT ~ CT » RS485 3 #84 » @it Relay
HE 51N ¢ LED S 52ENEERET | IREGIKIE - IEC687,ANSI C12.20,IEEE37.90, ANSI C62.41,
ERBINL ¢ 4 (181 - KWH / KVARH : 10 i1 5] IEC1000-4-2~IEC1000-4-5, EN55011:2002,
StEHN  BEEIREE - BUEX 8192point / Cycle EN61326:2003, EN61010-1:2001, IEC61010-1

FEIEE : VA, P0.2% Hth 0.4% (Hz +/- 0.05Hz)

SAIEE : V12,V23,V13, VIN, V2N, V3N, A1, A2, A3, kVA,
kW, kVAR, kVA1, kVA2, kVA3, PF, ind/cap, Hz, kW1,
kW2, kW3, kWH, kVARH, kVAR1, kVAR2, kVAR3,
B RAREBEEAENE THD%,1-69 1> &
SHZBAR/ENTHERER

S#HTF : 2MB Flash Memory EEES

B\S7TE : RS485 Mod-Bus

RIERE : -10~+70°C » EE 5% T 95% BiEEIRIE
AR : -40~+85°C

NERY : 96X96X65mm

PREETXRBERAT

(04)23377230 SHMSEHEY R 157 & 62 F 35}




c

A@ I EZAZE2E APFR LCD

liTEcH ==T=TiE=EEE #i HPF-7/1 2 LCD) %5

ERFRAZSEERNUTAHERRER  FRERECKE > BIRAESERTELR > REBLTHEZIZEN  BFEEE
BRBEAEEZEATFRL  EEETRINENEHREMEEZBERANEBERETSREBHARN > TRIVEESSBERE K
BB BUE - BRI TEREME  TELREER -

PXLXBELCDRRBER > BnVEFETHER  RASESERSERAMZIERINEHLER  TERIEERER
- ZIEERFE— -

EBA ) SHEE Rs485 &R - TLIBNERERIE - REESH -

HPF-7 LCD
HPF-12LCD

g cT

By SEE
MA
]

HPF-LCD ¥ 78 H 128

123 45 6 7 8 9 10 11 12 IN IN2 OUTT OUT2

Rec. Auto Mau Set Lock Load CBon Alarm

#Rix B8 F8 BT HT EH /A =8
Avg. Max. Min.

MkVArw
T o o - - = o= 123NPF
THD% 8 Phase 48(i1 Clear 5[%  Time Demand
nH BE
MkVArW%
T oo = Tr123NPFRH
Cap. &1 Ind. B¢ Low OK High Hz d

0 Sec.i) Erﬁi
* H MKVArw

= o =L =" 123NPFC

OVolt. UVolt. OCu. OLoad. OTemp OHrm. Error Trip
i B HEN B

HHBHBHABAR

Y AM B0 BH Am g
=

oA Il TECH
hAMET £RAERAT X LCD BHES i Y i B B [ A pover

(==}
FUSE 1A

- .- 0| RN 22y
RS485HE | o | R 4“7@.

Viest1 vies:z RESAANC THREHER H— RAREA
: 1

i &0
mBEIRISIE - BB - 7% 35ms FUSATEME BN - &2
% 90 W74 (1~240 V) » BIRBEA
IRERSRD < A ~ DB - IEBIRFEISRIDRIRE 0.1 B3%-2000
FOBSFES R - HIE IP54 B IP20 » HAERBBICER
FEFTER
BEENE : 250VAC 12A BEBRER - ERIGENKT
=3 : MEOV/UV  BE « BEE - BB - EFEVRET

BT : IR E

Hee - B8/ SFEEH

IRIFER : 110V/220V E1H (85~265VAC HH)

NEIRT : 144X144X65mm

E#REISL : 138X138 mm (+0,-0.5)

BASER : 45Hz-65Hz

SHFETNE - 5VA(EH) 0.1VA(CT i)

EEGE - 10V-600V & /=1 (SE#EH PT)

EREE  CTTIT\ 5A » MifREt TV ERSS - ERZA 10mA~6A
BRI\ LCD A BAIEE T IERET : 5 I8 - BER 10 U2

FETEE : V,A0.2% HE 0.4% (Hz +/- 0.05Hz) TEHE : AC 2kV 1Min » Z&F 3kV 1.2 X 50uSec.

i B BARNHER > PRVERIET » BEFRBAZ
E38IEHE : V, A, kVA, kW, kVAR, PF, ind/cap, Hz, JBfE « EE  ®fS7TH : RS485 Mod-Bus RTU &%

2, BIRSEEBRER (—HHTYEIN DO E3h)

EREKE THD% (1-41 R) » SBHZBAR/N fEEETSIN - A PT ~ CT » RS485 i85 - BfiiH Relay

SN BETZ N -40~+85°C
& » SC &= HINEE

~ SERIE « 10~+80°C » B 5% B 05% HALEIBIS

WS 712 B AR il * £l RRER

22 T4 . - . 2875 - 2MB Flash Memory HEEE}
BHOR - EFEEREDREERRETDLHRCK BB | movoemm . s xmEnmmis ANy SHEE MC 8)ER
ERVASERN - BREELENEKERS

HECIRIIEE - RERETE » BREREEEEZES
EERBERET > EBAIFLIEINEE - SRR SREREERSHAEERETS
INAERTE : 0.01~1.00 = TBREHERE }REIHKIE : IEC687,ANSI C12.20,IEEE37.90, ANSI C62.41,
STESL - EEIFORER - B 8192point/Cycle

IEC1000-4-2~IEC1000-4-5, EN55011:2002,
AERBERERE 28RN I=NREEE LS EHEIEM EN61326:2003, EN61010-1:2001, IEC61010-1

| £ : £9700g

MAKETERBERAT (04)23377230 EHRmEHEEIR 157 62 F 3 5




= &0 7] []

o

cAPlliTecH =Fi=TnaERREs

S CA2ES)

ERFFAREER 2 UTHEBEER » FR/RREC/KIE  BEMBAETTRFTELN > RIFBLGHEZEND  BHEE

EERRNEERTEATFRL - AEEFSNERHREREEZBRANBRESTSRIZHRAREE -

ERVEESEE

B REE - BUR  SERTEREME  TELREES -
EREIBEEENZE/N2E - True RMS BIETR - 81& PF, V, A, THD ZEBAH#AY RS485 EiR - BN EREHIBRBTE

28 -

CTLERBUARKBERHRETRER

C7/C12

EBEL
C.T.

URITPW=1ERH B — B EBIZMEF
CTLER B B 2 R TEE—HH
— =

HEBE=

ANNAN

Bl

SED TR

mc7
HWCi12

APFR

BREIETN

id ,_7 Alarm

0 — > EIRIER
—C7
—C6
—C5

—C4

I E AR A5 R B

BAILEIEERS
=8
250V 5A

b 0 0 O

—C3
—-C2

88

[ ) [}
IN_OuT
MANU

()

CAP.@

no.e [ |
(]

@ ALARM
[ ]

R

[}
SET A \

BHLIEREAZTIR

e 06| o o o o [}
12 1 10 9 817 6 5 4 3 1

et ]

EERenNE

CAPY|||| TECH Reactive Power Controller

BANK2..3..4...

X : HRIEE

HeE - B8/ S

B{EER : 110/220V AC EE18 (85~265 VAC )

EFASEXR : 60Hz-50Hz NFELDI

SHFEINER : 49 5W, 5.5VA (C6-7C) » 7W, 7.5VA (C12-12C)

EEBHE - BIIiHS 10V-600V

EREH - 5AERA CT 51N » MilRRENE E2R - EREN
10mA~6A

BERJIT\ ¢ LED 3 UBIE TR - MEERBEIETIE

EHES  EEI9701R 32 i tMRIEsEE

YETEE - V,A0.2% Efth 0.4%

SRIER : V(U), A(l), PF, ind/cap(Q), K8
THD%(1-412R 35K 88 )

#{S7THE : RS485 MODBUS RTU (HE)

IRIERE : -10~+50E

NBIRYT : 144X144X65mm

EREESL - 138X138mm

EE : #J700g

PREETXRBERAT

: —c1

Ik

CAPACITOR

[Tlel1e]

BANK1

—COM1

T T
FUSE 3A

)

FRif B A A
CT<AC5A

L
o >—
K

o

V-Test2

o >— HRIKB|EA
<AC 600V

V-Test1

Vtest1, vtest2 BEIEFEEEE CT KV EEEHEEE RS

APFREVE IR
[ ——AUX. Power

220V AC iR
—  AC220V 0.5A

FUSE 1A

RS485 #3E&

BWENGE » TERE
EIRE : FOZRRIEA
17 B (C7) 12B% (C12) » IHABREET
EERDTEFIRY - BRASEREFLLHISEH N
FEPIRAREREA » ERBEREA (KRS
1:1:1....1:2:2..)
: PF, IND 0.80 ¥l 1.00 &5 ERE
: 1 B 250 FIERTE
(BNEE ~ BHIEE - MERE)
 (RBERRE - SEEBRE  SHBKER - BIR
W B—BIIE®R DO &
SHNERIE - BRINAE
BEAE : 250V 5A (AC)
FrsESR ¢ BUE 1P54 B5E 1P20 » NRRRBILEBMEREM
MBI - BTSSR - 7T 35ms RIS B LIEIPAR -
B8 90 W& (1~240 W) » BIKEHZEA

FRERKIE : IEC687,ANSI C12.20,IEEE37.90, ANSI C62.41,
IEC1000-4-2~IEC1000-4-5, EN55011:2002,

ENG61326:2003, EN61010-1:2001, [IEC61010-1

PERE - C/K BB RBENTF

Wb EEL
eI ¢

T

(04)23377230 SHMSEHEY R 157 & 62 F 35}




Lo SCR B2 HE L] EE 2952 45 4H (SC + SCR)

AN =T

SCR FFELDIAREIRE RAE >~ 1EBE

125m™ = i
}4/'{ RS o BEZREA o BEBRZME ERIE
s .74@5 m - I o BFHE (EREBERHIHN)
i SCR-85 (EE)  ° MO TRA o =BT

<« WEE SCR-150(TERB) o gmusE. gu5s o 9488 (ZEIBSBBEA)
SCR-250 (2 E&E )
{K#51REE CNS 1179, IEC 831-1 IEC 831-2

NEMA CPI DIN, VDE 0560-46, JIS-C 4901

< BES

B,/ e | EEEE ZARERE - 220V / 380V / 440V
5 kVAR 260V SAEERE : 250V / 350V / 440V~480V 480~690V

eoan | 2V FEEE : SCR + B SC &1l 5kVAR~100kVAR JRASTETIE
20 kVAR 300V TEEHEE : £ 96%

gg :xﬁg j:gz BESRE : -25°C~+55°C

35 KVAR 460V BEBIE : -5%~+10%

T A0KVAR | 480V 48795, - =#=# DELTA
45kVAR | 520V MEEIBLEE : )\ 0.05% X 0.5 w/kVAR (R EEFA)
SOKVAR | 525V | meaRME ¢ AV 0.05% 51 0.5 wkVAR (SREBRIE)
sokvar | 800V SSSAEE | EEEE 110% (24 B - 8 \ER)
65kvAR | OOV | ek omermm BB 135% (150% ML AEES)
(REBRTHS pos-pos) | TOKAR | OOV B ESEN AR A BB E )

MEFFIE - ERREINTHIEMEEME - tIMERE 3 9E - HRE

EERE DR
BREEEE 50V MU (U0 1 288 - F|ETM)
NERERERm - NENERHXER
B : EFNNEEME/EETNESEME « |REWEH (IN8S)
HEREABERE - BN BUE
Nem RS NE (IRNZE) B 215mm x B 125mm x ;& 180mm
A a. —H% APFR 2 Relay 1% tRES - BHEREEZE - FHETE KVAR
1‘ 12¢ 100w EZE : 31 530V UATI9T
LB 2 T B LEFREARERKIER - EERERM/ IR SCR 571
~ % 12 ATREE - BNFIIN : 150A BIEER 75A BRUTZER -
“rm  SOR MEHTIEEIAIIRL « 85A, 1504, 250
| maETE K ZETH : FHUEBILLE - SCREHLTIIRREED 10cm
I J b. BEBRIEER DA 27 2ER - M SCR EFE - thaEHERE 10cm AL » EFERE
2 oo BRI AT SR L AR,
1 — T
B BEAIR | scr a. BEl%E : FRIHE M6 IRk (M2 REE - BEIMUE - '
— 2 sie 118mm > & 90mm
Y L ' b. iR : IR LEEE RN - IYRUNEREE - KERF K
O Jrman BABIE
olele rEs c. IZHliR : IBIRTTEUE - SFE SCRIZHIEIRA 12V 0.9A
8 elole (ZER) 0 1W BER—EETENNERER -
ey 1 d. EEIF DC12V 100W / 150W FBEI
I'X misREs w EIREEH 75 °C B - SIS ENYIRE -
oV +12v

MAKETERBERAT (04)23377230 EHmEHEEIR 157 62 F 3 5




o ll 2T HALF GAPAGITOR SET

£ FERBEEH

153

BRRREERNETHA > RABBLZI\ESH BEMIREZERS (NFB/FUSE)

ZEEBE ¢ 31 60Hz 5kVAR ~50kVAR EfiE EEMB2R SCR B RUIRHMEERBIEHIA » BEI)
EERRLNEH  EFARZREBRERBESNT - RREARRIEFHCBRETREEEUEBRIERR
BRARE : -25~+55°C BIRFZ  ZENEBRTRAEEHREIFREER
FE#RFIIN © =fH=#R DELTA B, WEAEBSNIIDEREE

EEEHBEE : 110% NIKiE CNS iEE RS 1. BEERBRITEXETR D BEESE R 1.35BUL
= AFTBEF : 135% SUKIE CNS @SS 2. BB AET S ERARBIEEZRAZE
WMESSME - 3 D8R T 50V AT AEFA (Inrush Current)

ENRFATRNESY  BHE - AN \EER - gEaz BE - LEER (BRER) + (NFB/HRC FUSE S#E)+ MC
TE +SC + SR 6%

BEERE : 220V~690V EE AE : 5~100 kVAR TR 1%

L R + MC + SC + (NFB / FUSE ¥Eg)

L % + MC + SR + SC + (NFB / FUSE S&#¢) L [E#% + MC + SR + SC + (NFB / FUSE &#z)

MAKMETERBERAT (04)23377230 EHRHEHEEIR 157 8562 F 3 %




L mEEmE R

ANl =T

SEEETRERDBIERSHESHEEERY - WizEF G =HERER - IHEIBIBEDRN
fBic - OEEE WO EREMRIE:ES -

1SRG

1. BEEERRETIE—BIUAMSKZERINSHEESHEA » B
REMIFETRAMEY R - BREATEIEEBRINEEEFE -
BRFZEEHRSHERAREBNSHEER -

2 BEEEREEBIUNSHEREHR IR =HERE=M
ERETHIE - TLUER=EHEFIIRMER =rEERIFHE -

JERIETRILIBIERE - HOLISHERTROMEREE - M
FEEZRAR » WS ERIIEZEE -

4. 58MEL BEHENTUERRTE  E—R2BELNE BE
RS485FEIRIE T » M EILUEM TR BER -

5. BT HIIRDIEE144x144 K\ X LCDEET » EERMERFEZL
K—EBETERERER » BEATPM600HPF6-7 XN Z E &K
NRRBUFNFREBLZRBETRER °

6. TENEFRRE R T BAIEIRIEAV0.1~2000 F) 15 U] b R 22
MEREMEE  BERB=-MEATE  BEE - - RKEE - BRE -
BER - SEKE -

7. R ER IR S ERMEEBTEA=MV,AKVA, kW, kVAR, kWH,
RE  BKEE BEEANERES -

8.EFTNMEEM » MEXREENBARBHESE  FEEEESH
BREIFENE - hXKBDTRHA -

i)

S - ——

12 (F I : 220 /380 VAC EEIEE  EREDRESBLE  TUTBRE CK S8R
RIS : 47Hz / 63Hz B R T

EEEY : —HEE —HEER - BfZ5R7E : IND, CAP 0.01 ¥/ 1.00 Z&EFRE - L NRIDHE
5T - SH=® DELTA § HRERESH

ERBE : SAEA=MCT 5 » PT, CT BHIRTE FSRIRE 0.1 31 2000 HERTE - RALE - REIEE » MER
BT LED 5 IHBTHT § EORIRE

BT - EEISIE 32 (T EEE EREY  EERRE  SRERE SELER EVEE

‘ wOREER
BN SEEEREMIIBUREERA » MIERESRISE
‘ N -EST
] 1% :220/300V 20kVAR(10k+10k)
380/ 480V 20kVAR (10k+10k)

URT i - = owooos
NER Y : 220x140x280mm(WxDxH) | NEAENEETL G B
(10+10 20kVAR E87T) "& LCD BATR 28 ‘

¥EHEE - V,A0.2% Eft10.4%

ERIIEE : V, A, kVA, kW, kVAR, PF, ind/cap, Hz, iR ~ &K
£ THD%

PEHITE - RS485 LA {E I EE

MAKMETERBERAT (04)23377230 EHMEHEHEIR 157 62 F 3 5




smalllET  CAPAGITOR BANK(LOW NV OLTAGE)

@ 1 iH = T\ ) [X] B2

REBEERR  BX BASRE RBEZEMEKE - EELZAEES
BN A.P.F.R» EFRLL10kVARBEAREN] - BREMHER EBSWEREZIVTE (Dry Type Dielectric) EHT 2 1&5S » EfE
E DEEVR  EEMGINEE  OKRFEEMAES - BT SR « B RS T
ETERE  ETSCETEERBK TIIPTER
EAR RN EEES=RE AESE%%—’F\%E%E 220V F53# A 260V 3 300V - 380V Ff
FEIEF 480V B 525V

ERFEA TR N

) ) BEBENRBEMEN S
EaEERERNER 45 C> RIEFERERNERO0 C- B8N : 30
PITRETE 24 WS TBIE 35 C AINIBRATIEE $EE : 60Hz

TRETERAE 96% RA LT BESHETE | TEBES 110% 4\ « 8FIA)

RAGTRER : BEBMLZ 135%

BRETEK TTEIBLE : IR 0.02% 2% 0.2 w/kVAR (REMEEFE)

23\ f 3060 UK 4860 B (T3ERE) ERRIBLE VR 0.05% T, 0.5 WKVAR (SHEER)

ZEEERE ¢ 300V, 480V, 600V MERFIT - EFRUMEBRE 3 DEN - HREEREEZE 50v AT
HEE - B8/ FENIEH| 1BiS - ETRFRNVENEBRE - LBESRE  SEIRNE
DNERRY : WFET MR ZERE » WHBLSH -

IEEEN(FIGRS : 1~2507) » TR EREHOE : -5% & 10%

EFIERRS : BEMEEEER

PERIERE : 7R /12 ] i 2 22

DERYHEEE - SEHERE PF0.8~1.00
BEEREREE (C/K) BZIEE
BERRE  BRED

BEERBEERMEG < BRETRER
SHIZBRFRRERMIRIFCR > AERERS
FERRETREIREERE  WEAT T

NREREETE -
& FH &= [ VOLTAGE 1 B EEREAMEYESRIREEES R

1.35fE20 £
2. B IEEREERZTAE T BIR AR

220V~600V ZEHE

iEX A& ACCESSORIES EEZ&ERAEAEf(Inrush Current)
* BERRMEHTEENFESS P3~P4
ﬂiﬁ E‘,F %o "'iﬁ'}) , g ip= Eﬁal:l
case |A-PFR.NFB/Fusel M.C | S.C FANB *OKIREIT K » ETRUSIARIGEASS (4
1 1 6 6 6 2

HEEN I EEE
IEAERY
—H&8% : NI\ 55kVAR+5kVAR (E7E)
R~ : 650 mmx400mm x 450 mm

NEDNRRBEHEEFNE—F - HENE SN RABITH 8
EREERRRBMAIFIEE -

RMAKMETERBERAT (04)23377230 EHRHEHEHEIR 157 8562 F 3 5%




Lo H BTN BT

lll=T SERIESIREAGTORS GSR

EREE : EARESESREEREEE » DUNKSENINGIE B | RY mm
FRRHEHA - REER) BE o T Tw o (e[ F I
2. {FRBER - TBINGE 1000 RRUT » 18R E 96% RH 5esl 200 215 o5 T 5 1 90 1 85
BT » BEEE -20°C~40°C » —HFEITEE 35C T2 BR 13 | 200 | 215 | 125 | 8 | 90 | 105
Eems o L 20 o e e e e
3. %Eiﬁm; :IEC60076, JEC-2210 1R#:85t - HiE - 3.25| 285 | 290 | 170 | 14 | 180 | 135
4 B ERERBANR - BETEENA - Zo0-z80] 485 520 | 300 | 220 | 14 | 180 | 14o
5. 1§FE|7F7_IH=5-1 I ¢ RS ERSIE 2 SEL B 38 - SO B B S O I Bl R
5-2 1R : IBBR HIR - MIKEEEERLZIREE - BRD 260~300] 5.2 | 320 | 290 | 245 | 14 | 180 | 140
TE RS R REREt « 380~600] 5.2 | 320 | 330 | 180 | 14 | 180 | 140
6. LEERENER « 6-1 4B ERIE  LIEH 1000V 2 BIMEH SR » | SR 13% [sao-cool See] 590 | 530 | sa0 | 14 [ 180 | 140

= NET. T RS RS ¢ T A A2 46 4 DSR-H3L [260~280] 6.5 | 320 | 290 | 245 | 14 | 180 | 140
EPEEE 500MQ L E - 6-2 #BiE T B GEE : =M= HRET 300460 65 T 320 T 290 T 265 T 12 | 180 | 155

NWLIWIN[W|WIN[WIN[W[=2N[W[=2IN|W[aN|a N2 NW[alalalala

HTIRIEEEBNEMAEEEQEIR - H#R  [280~600] 6.5 | 320 | 330 | 195 14 180 | 155
(85120°C)|260~280] 7.8 | 320 | 200 | 245 | 14 | 180 | 155
FHEE (KV) | 60HZ BRI AR EE (KV/IMin) | R EE (KV) 300~560] 7.8 | 320 | 290 | 265 | 14 | 180 | 155
022 0T 5 580~600 7.8 | 320 | 330 | 195 | 14 | 180 | 155
= 260~300] 9.1 | 380 | 330 | 250 | 14 | 220 | 160
0.22 88 1.1 BT 4 440~600] 9.1 | 380 | 330 | 270 | 14 | 220 | 160
1188 3.3 UF 10 25 260~300[10.4 | 380 | 330 | 275 | 14 | 220 | 175
440~600[10.4 | 380 | 330 | 285 | 14 | 220 | 175
6-3 XANERER : TENROK - SBESBEERE H 260~300/11.7 | 380 | 330 | 290 | 14 | 220 | 185
. » N, 440~480[11.7 | 380 | 330 | 275 | 14 | 220 | 185
Eﬁ%%ﬁ%Kﬁ%/ﬁﬁ%E 35% AT » B ERBWIEBEESE 525~600/11.7 380 330 295 14 220 185
EEF 120% DL 260~300] 13 380 | 330 | 290 | 14 | 220 | 185
. 440~480[13 380 | 330 | 280 | 14 | 220 | 185
6-4 #REVRFH : (BEZE) 525~600] 13 380 | 330 | 295 | 14 | 220 | 185
BESMW BERHBE (C) HEEH (C)
A 105 55
B 130 75
F 155 95
H 185 120 EA =8 R~ mm -
6-5 BAERE : -5%~+10% (FTHE =3%: FaKvarbipg) [ F0 0| BE |y, ke | %
EE./ ity (s] o \P AR = . T v L H W D E F
6-6 BB IRIBE 4.08 N6-7 ERKEFILL (XL/ XC) 6%, 7%, 03| 150 | 140 | 100 | 8 | 65| 85| 4.8
o o) IASn=ts 06| 200|220 | 110 | 8 | 90| 85| 10
8%, 13% HKELFTEIE 220~525| 0.9] 200 [ 220 [ 120 | 8 | 90 | 95 [115
6-8 RAFAER : WEEZ ML 120% EIE (130% 2LE - &F 12| 200 | 220 | 130 | 8 | 90 | 105 | 13
SN 15[ 200 | 220 [ 140 | 8 | 90 | 115 | 15
220~240 1.8 | 250 | 220 | 200 | 10 | 160 | 115 | 19
-9 R AR ER  EEERZ25E 2 220~300| 2.1| 250 | 220 | 210 | 10 | 160 | 125 | 21
220~280] 2.4 | 250 | 220 | 215 | 10 | 160 | 135 | 24
L3 59
6-10 fH5RK : 5% DA 220~400] 2.7 | 250 | 220 | 230 | 10 | 160 | 145 | 26
6-11 A0 : EE %R 260~525] 1.8 250 | 260 | 160 | 10 | 160 | 115 | 19
380-525_2-1 | 250 [ 260 [ 170 | 10 [ 160 [ 125 | 21
2.4] 250 | 260 | 180 | 10 | 160 | 135 | 24
SR 6% [440~525] 2.7 | 250 | 260 | 190 | 10 | 160 | 145 | 26
= — DSR-H3L 3.0| 285 | 250 | 220 | 14 | 180 | 135 | 31
3.6| 285 | 250 | 230 | 14 | 180 | 145 | 34
H 1R 42320 | 285 | 240 | 14 | 180 | 140 | 42
(B5120°C) 45| 320 | 285 | 250 | 14 | 180 | 140 | 43

220~525|_4-8| 320 | 285 | 250 | 14 | 180 | 140 | 44
51| 320 | 285 | 250 | 14 | 180 | 140 | 45
54| 320 | 285 | 250 | 14 | 180 | 140 | 46
600V 57| 320 | 285 | 250 | 14 | 180 | 140 | 47
oE]fE | 6.0 320 | 285 | 260 | 14 | 180 | 155 | 51
RYAME| 6.3| 320 | 285 | 260 | 14 | 180 | 155 52
6.6 | 320 | 285 | 260 | 14 | 180 | 155 | 53
72| 320 | 285 | 270 | 14 | 180 | 155 | 55
75| 320 | 285 | 270 | 14 | 180 | 155 | 56
8.1 320 | 285 | 280 | 14 | 180 | 160 | 61
8.4 | 320|285 | 280 | 14 | 180 | 160 | 63
9.0 380 | 335 | 270 | 14 | 220 | 160 | 67
9.6 | 380 | 335 | 270 | 14 | 220 | 160 | 69
10.8 | 380 | 335 | 280 | 14 | 220 | 175 | 75
12.0| 380 | 335 | 300 | 14 | 220 | 185 | 85
15.0 | 380 | 335 | 320 | 14 | 220 | 195 | 96

WIW|W(W|W[W[ W WWW|WWWWWW|WW|W|W[ININ[ININ|WWWIWININININ|—

MABETERIDERAT (04)23377230 BSHmMEHEYHR 157 8 62 F 3 5




HEE (kW) IB2EETREE (KVAR)
LEBER (%)

il - #EEE 200 kW
| 44 | 40 [ 36 | 32 | 29 | WERZIERXE 80(%)

40
S0 g a2 e B e ReTol + AIE EREMAT
A 50%EFIEERE C=200x50% =100 kVAR

S NTH I S

2]

IEQE&“ZIZJKI%I

360Hz 208V 1kVAR=61.31 «F 220V 1kVAR=54.81 «F
260V 1kVAR=39.2 «F 280V 1kVAR=33.8 «F
380V1kvAR=18.37 «F 400V 1kVAR=16.58 «F
480V 1kVAR=11.51 «uF 525V 1kVAR=9.62 « F
690V 1kVAR=5.5 «F 760V 1kVAR=4.6 v F

240V 1kVAR=46.3 «F
300V 1kVAR=29.5 «F
440V 1kVAR=13.70 «F
600V 1kVAR=7.36 «F

PAKETXERDBRAT

CAPTECH ELECTRIC CORP
ahmsEHEEY I 157 & 62 F 3 5

No.3 Alley 62, Lane 157, Kwang Ming Rd., Wu Jih, Taichung, Taiwan.

TEL: 04-23377230 FAX: 04-23370594 0800-433588
HTTP:// www.captechja.com.tw
E-mail:jack.cap@msa.hinet.net

KiaE (A1) 02-27492877  (Sift) 07-3212255

RIEERE

REedu:&e¥ 3,000 ¥4
LEL PSS T L e 2 ) T

N 04500 B 12085 K01 A1 e

e
mEAaE

250V 1kVAR=42.4 1 F
350V 1kVAR=21.6 «F
460V 1kVAR=12.54 «F
660V 1kVAR=6.1«F

EAE AR £





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /None
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHT <FEFF005c005b57fa65bc002000270033003500300064007000690027005d0020005b57fa65bc002000275370523754c18cea0027005d00204f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed true
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [350 350]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


